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Zagreb, 6. studenoga 2025.  
 
 

Svečano dodijeljene Rektorove nagrade za ak. god. 2024./2025. 
 
U svečanoj dvorani Sveučilišta u Zagrebu, u zgradi Regionalnoga centra za razvoj 
poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL, danas je održana 
svečana dodjela Rektorove nagrade za ak. god. 2024./2025. 
  
Svečanost je održana u okviru manifestacije Tjedan Sveučilišta u Zagrebu kojom Sveučilište 
u Zagrebu od 3. do 15. studenoga obilježava početak 357. akademske godine te sveučilišnoj 
zajednici i široj javnosti predstavlja mnoge aspekte djelovanja najvećega i najstarijega 
sveučilišta u Republici Hrvatskoj. 
 
Rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić u svome je govoru istaknuo kako je Rektorova nagrada 
najveće i nerijetko prvo veliko priznanje studentima za njihova postignuća u istraživanjima. 
„Danas nagrađeni studenti najbolji su od najboljih, stoga je današnja svečanost posvećena 
njima koji će biti kreatori naše budućnosti. Naši studenti pokazuju da su već u ranim fazama 
studija sposobni i voljni posvetiti se znanstvenom radu, istraživanju i inovacijama bez kojih 
nema napretka našega gospodarstva i društva u cjelini. Biti uključenima u istraživački rad 
već u najranijim fazama njihova studija našim je studentima jako važno, i stoga ih u tim 
nastojanjima podržava cijela akademska zajednica.“, rekao je rektor. 
 
Zahvalivši svima koji su danas nagrađene studente podupirali i bodrili u njihovom 
istraživačkom radu, posebno je naglasio važnu ulogu mentora. „Zahvaljujem mentorima 
nagrađenih studenata. Ovi vrhunski znanstvenici i nastavnici uvijek nađu vremena da u svoja 
istraživanja uključe studente. Kao pojedinci često se osjećamo nemoćnima pred izazovima s 
kojima se suočavamo, no ako se udružimo i radimo zajedno na istraživanjima, postižemo 
puno više, ponekad i ono što smo smatrali nemogućim. Sveučilište u Zagrebu sretno je što 
naši profesori osim prijenosa znanja, svojim primjerom studentima pokazuju kako se 
upornošću, vrijednim radom i kreativnošću mogu postići veliki rezultati.“  
 
U skladu s rektorovom odlukom i Pravilnikom o dodjeli Rektorove nagrade, ove je godine na 
svečanosti dodijeljeno ukupno 109 Rektorovih nagrada u šest kategorija: 74 nagrade za 
individualni znanstveni i umjetnički rad jednoga ili dvoje autora, devet nagrada za timski 
znanstveni i umjetnički rad triju do deset autora, jedna nagrada za individualni ili timski 
znanstveni i umjetnički rad u području translacijskih istraživanja (jedan do deset autora), 
četiri nagrade za znanstveni i umjetnički rad većih razmjera – timski znanstveni i umjetnički 
rad (više od deset autora), pet nagrada za posebne natjecateljske uspjehe pojedinaca ili timova 
(na prijedlog čelnika sastavnice ili rektora) te 16 nagrada za društveno koristan rad u 
akademskoj i široj zajednici (na prijedlog čelnika sastavnice ili rektora).  
 
U ime nagrađenih studenata na svečanosti se obratila Mia Đogić, studentica 3. godine studija 
dirigiranja na Muzičkoj akademiji Sveučilišta u Zagrebu.  
 



 
 

 
Sveučilište u Zagrebu, p.p. 407, Trg Republike Hrvatske 14, HR-10000 Zagreb 
tel.: +385 (0)1 4564 443; faks:  +385 (0)1 4830602 
e-mail: tdagen@unizg.hr; url.: www.unizg.hr 

 

„Ovo priznanje za nas nije tek potvrda uspjeha nego podsjetnik na vrijednost upornosti, 
znatiželje i zajedništva koji oblikuju naš akademski put. Svi mi studenti koji danas stojimo 
pred vama uložili smo dio sebe – svoje vrijeme, trud, znanje i entuzijazam – kako bismo 
pridonijeli općem boljitku naše akademske i šire zajednice.“  
 
Zahvalivši profesorima, mentorima i kolegama, kao i obitelji i prijateljima, te upravama 
Sveučilišta, fakulteta i akademija, rekla je kako izvrsnost koja se danas slavi na ovoj 
svečanosti „odjekuje i izvan granica naše Domovine“ te da su dobivene Rektorove nagrade 
studentima poticaj da i dalje istražuju, stvaraju i djeluju s odgovornošću. „Pozivam sve 
odgovorne da uporno i dalje nastave raditi na stvaranju adekvatnih prilika i osiguravanju 
sredstava za ovakve nagrade kako bi se poticala izvrsnost studenata na dobrobit svih nas, 
akademske zajednice i cjelokupnoga društva.“  
 
U umjetničkom dijelu programa svečane dodjele Rektorove nagrade nastupili su studenti 
Muzičke akademije tenor Mislav Lucić i sopranistica Mihaela Kristina Mlinarić uz 
glasovirsku pratnju Lucije Čehok.   
 
Dobitnici Rektorove nagrade u kategoriji individualni znanstveni i umjetnički rad jednoga ili 
dvoje autora uz priznanje će dobiti i novčani dio nagrade koji iznosi 200 eura po radu. 
 
Natječaj za dodjelu Rektorove nagrade za akademsku godinu 2024./2025. bio je otvoren od 
19. veljače do 29. kolovoza 2025. do 16 sati, a pravo prijave imali su svi studenti 
prijediplomskih, diplomskih te integriranih prijediplomskih i diplomskih studija 
Sveučilišta u Zagrebu. 
 
Na Natječaj je prijavljeno ukupno 236 studentskih radova, a Povjerenstvo za Rektorovu 
nagradu koje čine po dva ugledna profesora iz svakoga od znanstvenih te umjetničkoga 
područja, predložilo je rektoru da se ove godine dodijeli ukupno 109 nagrada. Povjerenstvo 
je pri vrednovanju radova u obziru uzelo pet kriterija: znanstveni pristup rada, osobno 
djelovanje studenta, primjenjivost, kreativnost i oprema rada. 

Program posvećen Rektorovoj nagradi nastavlja se simulacijama razgovora za posao u 
kojima sudjeluju dobitnici i predstavnici sljedećih tvrtki: Končar, Orbico, Infobip, HT, 
Zagrebačka pivovara i HEP.  

Također, u prigodi svečane dodjele, u predvorju svečane dvorane u zgradi SEECEL-a  
postavljena je izložba postera nagrađenih radova koja ostaje otvorena za javnost do 14. 
studenoga 2025. 

Program manifestacije  Tjedan Sveučilišta u Zagrebu nastavlja se Sveučilišnim jazz gala 
koncertom u nedjelju 9. studenoga 2025., te nizom događanja koja se održavaju sve do 15. 
studenoga.  

S poštovanjem, 

dr. sc. Tamara Dagen 
mob. 099 4564 443 


